
 

 

 

 

 

 

 

Vodič za građane za 2026. godinu 

Općina Gradec   

  



Vodič za građane za 2026. godinu 

Poštovani mještani, 

predstavljamo Vam Vodič za građane za 2026. godinu. U njemu je prikazano na koji način 

Općina Gradec prikuplja i investira sredstva. Vođeni našim načelima i misijom u kojoj želimo, 

kroz transparentno i učinkovito upravljanje javnim sredstvima te provedbu razvojnih 

projekata, osigurati građanima Općine bolje životne uvjete u našoj sredini, odlučili smo na 

ovaj način približiti Vam naš rad. 

U pripremi ovog proračuna vodili smo se jasnim ciljem – nastaviti unaprjeđivati kvalitetu 

života u našoj općini. 

Kako bismo unaprijedili životni standard naših mještana i ubrzali razvoj Općine, kontinuirano 

ulažemo u projekte komunalne infrastrukture. Proračunska sredstva usmjerena su na 

izgradnju, asfaltiranje i modernizaciju nerazvrstanih cesta, uređenje centra Gradeca – ceste i 

asfaltiranje parkirališta, izgradnju nogostupa te uređenje dječjih igrališta. Također, značajna 

sredstva izdvojena su i za projekt biciklističke staze, provlačenje električne energije u vikend 

naseljima te izgradnju i modernizaciju javne rasvjete. 

U 2026. godini planiramo i značajna ulaganja u područje vodoopskrbe. Osigurana su sredstva 

za izgradnju vodovodne mreže u naselju Fuka, kao i za projektiranje vodovoda za preostala 

sela na području Općine – Festinec, Pokasin i Remetinec, čime stvaramo temelje za trajno 

rješavanje vodoopskrbe na cijelom području Općine Gradec. 

Općina Gradec svake godine iz proračuna izdvaja sredstva za održavanje komunalne 

infrastrukture te je i u 2026. godini namijenila sredstva za održavanje javne rasvjete, javnih 

površina i nerazvrstanih cesta, zimsku službu, prometnu signalizaciju, održavanje poljskih 

puteva te odvodnju oborinskih voda. U planu je i izgradnja hale za smještaj komunalnih 

strojeva i opreme, kako bi komunalno poduzeće imalo adekvatan prostor za čuvanje i 

održavanje mehanizacije, čime se dodatno povećava operativna učinkovitost komunalnih 

službi. 

U području prometne infrastrukture planiramo projektiranje nogostupa u centru Gradeca, 

od središta naselja do željezničkog kolodvora, zatim do kraja naselja Gradec te do kraja 

Gradečkog Pavlovca. Za ostala naselja u planu je projektiranje biciklističke staze cijelom 

duljinom Općine, od sela Haganj na jednom kraju, do skretanja za Črnec na kraju naselja 

Gradec, čime će se povećati sigurnost svih sudionika u prometu i potaknuti korištenje 

alternativnih oblika prijevoza. 

I u 2026. godini nastavljamo s potporama u poljoprivredi, a izdvojena su sredstva i za 

aktivnosti vezane uz daljnje formiranje i projektiranje poduzetničkih i gospodarskih zona, 

uključujući zonu „Berek“, s ciljem poticanja poduzetništva, zapošljavanja i gospodarskog 

razvoja Općine. Također, planiramo otkup pojedinih zemljišnih čestica radi razvoja programa 



priuštivog stanovanja, čime želimo omogućiti mladim obiteljima i drugim mještanima lakši 

pristup stambenom zbrinjavanju. 

Jedan od važnih razvojnih smjerova Općine u 2026. godini bit će i ulaganje u energetsku 

učinkovitost. Planirana su sredstva za energetsku obnovu zgrada javnog sektora, čime se 

smanjuju troškovi energije, povećava kvaliteta korištenja prostora i doprinosi zaštiti okoliša. 

Naš cilj je spriječiti onečišćenje i zagađenje okoliša te smanjiti i ukloniti nastalu štetu, stoga 

nastavljamo s provedbom Programa zaštite okoliša. U tom kontekstu, ulagati ćemo u 

učinkovito gospodarenje otpadom, sanaciju divljih odlagališta, deratizaciju i dezinsekciju te 

brigu o životinjama. 

Djeca i mladi uvijek su naš prioritet, a razvoj obrazovanja temelj je za budućnost. Stoga smo i 

u 2026. godini osigurali sredstva za sufinanciranje prijevoza učenika i studenata, blagdanske 

darove djeci, sufinanciranje škole plivanja učenika osnovne škole u Nerezinama, donacije 

Osnovnoj školi, stipendije i školarine te potpore učenicima srednjih škola. Kompletno vodimo 

brigu i financiramo rad Dječjeg vrtića DIN-DON Gradec. Financiramo predškolski odgoj, 

sufinanciramo smještaj djece u dječjim vrtićima u drugim jedinicama lokalne samouprave, a 

osigurana su i sredstva za projekt uređenja Područne škole u Cugovcu za potrebe Dječjeg 

vrtića. Sve ove mjere dio su naše jasne predanosti stvaranju zajednice koja brine o svojoj 

budućnosti. 

Kroz Program socijalne skrbi nastojimo osigurati osnovne životne uvjete za najranjivije 

skupine naših mještana. Cilj nam je povećati opći životni standard socijalno ugroženih 

građana i njihovih obitelji kroz različite oblike pomoći, poput pomoći za prehranu učenika, 

sufinanciranja bilježnica i nastavnih materijala, pomoći za troškove energije, lijekova, 

prehrane i odjeće, subvencija odvoza otpada, pomoći za troškove stanovanja, priključke na 

komunalnu infrastrukturu za branitelje te pomoći za ogrjev i druge oblike potpore. U cilju 

poticanja nataliteta osigurali smo sredstva za provedbu natalitetnih mjera, a planirana su i 

sredstva za brigu o starijim osobama i umirovljenicima. 

Na području Općine djeluje velik broj sportskih, kulturnih, vjerskih i drugih udruga koje 

značajno obogaćuju društveni život zajednice. Nastavit ćemo ih podupirati kroz 

sufinanciranje aktivnosti, manifestacija i događanja. U 2026. godini osigurana su sredstva za 

izgradnju Kulturnog centra, uređenje i održavanje društvenih domova, uključujući sanaciju 

društvenih domova u Hagnju i Cugovcu. Također, planiramo ulaganja u uređenje sportskih 

objekata te rekonstrukciju i adaptaciju sportskog objekta NK Graničar Tučenik. 

Kao jedan od projekata od posebnog značaja ističemo početak reprojektiranja i prenamjene 

biskupskog dvorca u turističke, društvene i kulturne svrhe, uz energetsku obnovu same 

zgrade. Ovaj projekt ima potencijal postati snažan nositelj kulturnog, turističkog i društvenog 

razvoja naše Općine. 

 



Dragi mještani, ovo su samo neki od projekata na kojima radimo. Vodič je izrađen kako biste 

imali jasan i jednostavan uvid u planove i ulaganja za nadolazeću 2026. godinu. Pozivamo Vas 

da svojim prijedlozima i idejama doprinesete daljnjem razvoju naše Općine. 

 

Hvala vam na povjerenju. 

 

Vaša načelnica!  



Što je proračun? 
 
Proračun je akt kojim se procjenjuju prihodi i primici te utvrđuju rashodi i 

izdaci za proračunsku godinu, a sadrži i projekciju prihoda i primitaka te 

rashoda i izdataka za sljedeće dvije godine. Proračun nije statičan akt, već 

se sukladno Zakonu može mijenjati tijekom proračunske godine, odnosno 

donose se Izmjene i dopune proračuna. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Sadržaj proračuna 

 

Proračun JLS sastoji se od plana za proračunsku godinu i projekcija za sljedeće dvije godine. 

Proračun JLS sastoji se od općeg dijela, posebnog dijela i obrazloženja proračuna. 

 

SADRŽAJ SASTAVNI DIO OPIS SASTAVNOG DIJELA 

Opći dio proračuna 

Sažetak Računa 
prihoda i rashoda 
Sažetak Računa 

financiranja 

• ukupni prihodi poslovanja i prihodi od prodaje 
nefinancijske imovine, ukupni rashodi poslovanja 
i rashodi za nabavu nefinancijske imovine 

• ukupni primici od financijske imovine i 
zaduživanja i izdaci za financijsku imovinu i 
otplate zajmova 

Račun prihoda i 
rashoda 

• ukupni prihodi i rashodi iskazani prema izvorima 
financiranja i ekonomskoj klasifikaciji na razini 
skupine  

• ukupni rashodi iskazani prema funkcijskoj 
klasifikaciji 

Račun financiranja 

• ukupni primici od financijske imovine i 
zaduživanja i izdaci za financijsku imovinu i 
otplate instrumenata zaduživanja prema 
izvorima financiranja i ekonomskoj klasifikaciji na 
razini skupine 

Preneseni višak ili 
preneseni manjak 

prihoda nad 
rashodima 

• ako ukupni prihodi i primici nisu jednaki ukupnim 
rashodima i izdacima, opći dio proračuna sadrži i 
preneseni višak ili preneseni manjak prihoda nad 
rashodima 

Višegodišnji plan 
uravnoteženja 

• ako JLP(R)S ne mogu preneseni manjak podmiriti 
do kraja proračunske godine, obvezni su izraditi 
višegodišnji plan uravnoteženja za razdoblje za 
koje se proračun donosi  

 

Jedno od najvažnijih načela proračuna je 

da isti mora biti uravnotežen, odnosno 

ukupna visina planiranih prihoda mora biti 

istovjetna ukupnoj visini planiranih 

rashoda! 



• ako JLP(R)S ne mogu preneseni višak, zbog 
njegove veličine, u cijelosti iskoristiti u jednoj 
proračunskoj godini, korištenje viška planira se 
višegodišnjim planom uravnoteženja za razdoblje 
za koje se proračun donosi 

Posebni dio 
proračuna 

Plan rashoda i 
izdataka proračuna 

JLP(R)S i njihovih 
proračunskih 

korisnika 

• rashodi i izdaci JLP(R)S i njihovih proračunskih 
korisnika iskazani po organizacijskoj klasifikaciji, 
izvorima financiranja i ekonomskoj klasifikaciji na 
razini skupine, raspoređenih u programe koji se 
sastoje od aktivnosti i projekata 

Obrazloženje 
proračuna 

Obrazloženje općeg 
dijela proračuna i 

obrazloženje 
posebnog dijela 

proračuna 

• obrazloženje općeg dijela proračuna JLP(R)S 
sadrži obrazloženje prihoda i rashoda, primitaka i 
izdataka proračuna JLP(R)S i obrazloženje 
prenesenog manjka odnosno viška proračuna 
JLP(R)S  

•  obrazloženje posebnog dijela proračuna JLP(R)S 
temelji se na obrazloženjima financijskih planova 
proračunskih korisnika, a sastoji se od 
obrazloženja programa koje se daje kroz 
obrazloženje aktivnosti i projekata zajedno s 
ciljevima i pokazateljima uspješnosti iz akata 
strateškog planiranja. 

 
Proračunski korisnici: 
 
Proračunski korisnici su ustanove, tijela javne vlasti kojima je JLS osnivač 

ili suosnivač, a čije je financiranje većim dijelom iz proračuna svog 

osnivača ili suosnivača. Proračunski korisnici JLS mogu biti dječji vrtići, 

knjižnice, javne vatrogasne postrojbe, muzeji, kazališta, domovi za starije 

i nemoćne osobe… 

Proračunski korisnik Općine Gradec je Dječji vrtić ''Din-Don'' Gradec.   

Zakoni i sankcije: 
 

Sukladno Zakonu o Proračunu (»Narodne novine«, broj 144/21) Proračun 

se donosi za jednu fiskalnu (proračunsku) godinu. Kod nas se fiskalna godina 

poklapa s kalendarskom i traje od 1. siječnja do 31. prosinca. Jedini 

ovlašteni predlagatelj Proračuna je općinski načelnik. Općinski načelnik 

jedinice lokalne samouprave odgovoran je za zakonito i pravilno planiranje 

i izvršavanje proračuna, za svrhovito, učinkovito i ekonomično raspolaganje 

proračunskim sredstvima. Proračun donosi (izglasava) općinsko vijeće do 

kraja godine.  

 

Ako se ne donese proračun prije početka proračunske godine, privremeno se, a najduže za 

prva tri mjeseca proračunske godine, na osnovi odluke o privremenom financiranju koja mora 

 

 

 



biti donesena do 31. prosinca, nastavlja financiranje poslova, funkcija i programa tijela jedinica 

lokalne i područne samouprave i drugih proračunskih i izvanproračunskih korisnika. 

 

U slučaju kada je raspušteno samo općinsko vijeće, a načelnik nije razriješen, do imenovanja 

povjerenika Vlade Republike Hrvatske, financiranje se obavlja izvršavanjem redovnih i nužnih 

rashoda i izdataka temeljem odluke o financiranju nužnih rashoda i izdataka koju donosi 

načelnik. 

 

Po imenovanju povjerenika Vlade Republike Hrvatske, općinski načelnik predlaže povjereniku 

novu odluku o financiranju nužnih rashoda i izdataka u koju su uključeni ostvareni prihodi i 

primici te izvršeni rashodi i izdaci u vremenu do dolaska povjerenika. Ako se do 31. ožujka ne 

donese proračun, povjerenik donosi odluku o financiranju nužnih rashoda i izdataka za 

razdoblje do donošenja proračuna. 

 

Ako do isteka roka privremenog financiranja nije donesen proračun u jedinici u kojoj je 

načelnik koji nema zamjenika onemogućen u obavljanju svoje dužnosti, financiranje se obavlja 

izvršavanjem redovnih i nužnih rashoda i izdataka temeljem odluke o financiranju nužnih 

rashoda i izdataka koju donosi predstavničko tijelo na prijedlog privremenog zamjenika 

načelnika iz članka 43.a Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (»Narodne 

novine«, broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 

123/17, 98/19, 144/20). 

  



UKUPAN PRORAČUN, ODNOSNO UKUPNI PRIHODI I PRIMICI, KAO I RASHODI I IZDACI, 
OPĆINE GRADEC ZA 2026. GODINU PLANIRANI SU U IZNOSU OD 7.889.850,00 EURA.     
 
PRIHODI I PRIMICI 
 
Prihodi poslovanja Općine Gradec za 2026. godinu planirani su u iznosu od 6.040.200,00 eura,   

a čine ih prihodi od poreza planirani u iznosu od 1.280.000,00 eura, pomoći iz inozemstva i 

od subjekata unutar općeg proračuna planirani su u iznosu od 4.325.600,00 eura, prihodi od 

imovine  planirani u iznosu od 61.000,00 eura, prihodi od upravnih i administrativnih 

pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada planirani u iznosu od 217.100,00 eura, 

prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga i prihodi od donacija planirani u 

iznosu od 154.500,00 eura, dok su kazne, upravne mjere i ostali prihodi planirani u iznosu od 

2.000,00 eura. 

 

Prihodi od prodaje nefinancijske imovine planirani u iznosu od 40.000,00 eura (za prihode od 

prodaje neproizvedene dugotrajne imovine 20.000,00, a za prihode od prodaje proizvedene 

dugotrajne imovine 20.000,00 eura).   

 

Vlastiti izvori planirani u iznosu od 1.809.650,00 eura.        
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Vlastiti izvori



PRIHODI I PRIMICI 
IZVRŠENJE 

2024. 
PLAN 
2025. 

PLAN 
2026. 

6 Prihodi poslovanja   
 

2.509.527,34
  

3.923.000,00 6.040.200,00 

61  Prihodi od poreza 
1.049.263,62

  
950.000,00 1.280.000,00 

63  Pomoći iz inozemstva i 
od subjekata unutar općeg 

proračuna   

1.192.864,12
  

2.602.000,00 4.325.600,00 

64 Prihodi od imovine 
48.636,93
  

67.000,00 61.000,00 

65 Prihodi od upravnih i 
administrativnih pristojbi, 

pristojbi po posebnim 
propisima i naknada 

110.268,21
  

177.700,00 217.100,00 

66 Prihodi od prodaje 
proizvoda i robe te 

pruženih usluga i prihodi 
od donacija  

106.816,72
  

124.300,00 154.500,00 

68 Kazne, upravne mjere i 
ostali prihodi 

1.677,74
  

2.000,00 2.000,00 

7 Prihodi od prodaje 
nefinancijske imovine 

0,00 7.000,00 40.000,00 

71 Prihodi od prodaje 
neproizvedene dugotrajne 

imovine 
0,00 7.000,00 20.000,00 

72 Prihodi od prodaje 
proizvedene dugotrajne 

imovine 
0,00 0,00 20.000,00 

9 Vlastiti izvori 0,00 920.000,00 1.809.650,00 

92 Rezultat poslovanja 0,00 920.000,00 1.809.650,00  
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PRORAČUNSKE KLASIFIKACIJE   

 

Prihodi, primici, rashodi i izdaci proračuna i financijskog plana iskazuju se prema proračunskim 

klasifikacijama. Sukladno Pravilniku o proračunskim klasifikacijama (»Narodne novine«, broj 

04/24, 122/25) proračunske klasifikacije jesu:     

 

• Organizacijska klasifikacija sadrži povezane i međusobno usklađene (hijerarhijski i s 

obzirom na odnose prava i odgovornosti) cjeline proračuna i proračunskih korisnika koje 

odgovarajućim materijalnim sredstvima ostvaruju postavljene ciljeve, 

• Programska klasifikacija je prikaz programa i njihovih sastavnih dijelova: aktivnosti i 

projekata, definiranih u skladu s aktima strateškog planiranja te ciljevima i zadaćama 

proračuna te proračunskih i izvanproračunskih korisnika, 

• Funkcijska klasifikacija je prikaz rashoda proračuna te proračunskih i 

izvanproračunskih korisnika razvrstanih prema njihovoj namjeni, 

• Ekonomska klasifikacija sadrži prihode i primitke razvrstane po prirodnim vrstama te 

rashode i izdatke razvrstane prema njihovoj ekonomskoj namjeni kojoj služe, 

• Lokacijska klasifikacija je prikaz rashoda i izdataka prema teritorijalno definiranim 

cjelinama u skladu s ustrojem Republike Hrvatske, drugih država članica Europske unije 

te ostalih država,  

• Izvori financiranja, a koje čine skupine prihoda i primitaka iz kojih se podmiruju 

rashodi i izdaci određene vrste i utvrđene namjene. 

 

Proračun Općine Gradec sastoji se od razdjela, glava i programa. Programi se sastoje od 

aktivnosti i projekata (kapitalni i tekući projekti).       



  

RAZDJEL 001 PREDSTAVNIČKA I IZVRŠNA TIJELA

GLAVA 00101 PREDSTAVNIČKA I IZVRŠNA TIJELA

GLAVNI PROGRAM A01 JAVNA UPRAVA I ADMINISTRACIJA

Program 1000 Javna uprava i administracija

Program 1001 Javna uprava i administracija

Program 1002 Promidžba Općine

RAZDJEL 002 JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL

GLAVA 00202 JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL

GLAVNI PROGRAM A02 UPRAVLJANJE IMOVINOM

Program 1000 Upravljanje imovinom

Program 1001 Blagdansko uređenje Općine

GLAVNI PROGRAM A03 JAVNA UPRAVA I ADMINISTRACIJA

Program 1000 Javna uprava i administracija

GLAVNI PROGRAM A04 GRADNJA I ODRŽAVANJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE

Program 1003 Gradnja komunalne infrastrukture

Program 1004 Javna rasvjeta

GLAVNI PROGRAM A05 GRADNJA I ODRŽAVANJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE

Program 1000 Održavanje komunalne infrastrukture

GLAVNI PROGRAM A06 PROSTORNO UREĐENJE I UNAPREĐENJE STANOVANJA

Program 1000 Prostorno uređenje i unapređenje stanovanja

Program 1003 Geodetsko-katastarska izmjera na području Općine Gradec

GLAVNI PROGRAM A07 RAZVOJ GOSPODARSTVA

Program 1000 Razvoj gospodarstva i poljoprivrede

Program 1003 Razvoj novih poduzetničkih zona

GLAVNI PROGRAM A08 ZAŠTITA OKOLIŠA

Program 1000 Zaštita okoliša

GLAVNI PROGRAM A09 ORGANIZIRANJE I PROVOĐENJE ZAŠTITE I SPAŠAVANJA

Program 1000 Zaštita i spašavanje

GLAVNI PROGRAM A10 KULTURA

Program 1000 Kulturno i turističko promicanje Općine

GLAVNI PROGRAM A11 SOCIJALNA SKRB

Program 1000 Socijalna skrb

GLAVNI PROGRAM A12 OBRAZOVANJE

Program 1000 Programi potpora u obrazovanju

GLAVNI PROGRAM A13 SPORT I REKREACIJA

Program 1000 Razvoj sporta i rekreacije

GLAVNI PROGRAM A14 RAZVOJ CIVILNOG DRUŠTVA 

Program 1000 Razvoj civilnog društva



  

GLAVNI PROGRAM A15 PREDŠKOLSKI ODGOJ

Program 1000 Financiranje predškolskog odgoja

GLAVNI PROGRAM A16 OČUVANJE KULTURNE BAŠTINE

Program 1000 Zaštita spomenika kulture

GLAVNI PROGRAM A17 UPRAVLJANJE IMOVINOM

Program 1000 Upravljanje imovinom

GLAVNI PROGRAM A18 POTICANJE RAZVOJA TURIZMA

Program 1000 Strategija razvoja turizma

GLAVNI PROGRAM A21 RAZVOJ I IZGRADNJA SUSTAVA VODOOPSKRBE

Program 1000 Sustav vodoopskrbe i odvodnje

GLAVNI PROGRAM A22 RAZVOJ I SIGURNOST PROMETA

Program 1000 Razvoj i sigurnost prometa

GLAVNI PROGRAM A23 DEMOGRAFSKE MJERE

Program 1000 Demografske mjere

GLAVA 00270 DJEČJI VRTIĆ

PRORAČUNSKI KORISNIK DJEČJI VRTIČ ''DIN-DON'' GRADEC

GLAVNI PROGRAM A15 PREDŠKOLSKI ODGOJ

Program 1000 Financiranje predškolskog odgoja

GLAVA 00280 KOMUNALNO PODUZEĆE KOMGRAD GRADEC D.O.O.

GLAVNI PROGRAM A05 GRADNJA I ODRŽAVANJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE 

Program 1000 Održavanje komunalne infrastrukutre 



OPIS POSEBNOG DIJELA PRORAČUNA    

RAZDJEL 001 PREDSTAVNIČKA I IZVRŠNA TIJELA  

GLAVA 00101 PREDSTAVNIČKA I IZVRŠNA TIJELA  

Program 1000 Javna uprava i administracija - 107.000,00 eura 

Općina Gradec je za materijalne rashode i naknade vijećnicima iz proračuna izdvojila 

22.000,00 eura, za proračunsku pričuvu planirano je 1.000,00 eura, a za aktivnosti održavanja 

izbora 10.000,00 eura. 

 

Za redovan rad izvršnog tijela – načelnik izdvaja se 72.000,00 eura. 

 

Za rashode protokola (vijenci, cvijeće, svijeće i slično) izdvaja se 2.000,00 eura. 

 

Program 1001 Javna uprava i administracija - 2.600,00 eura      

Za političke stranke planiran je iznos od 1.600,00 eura dok je za Savjet mladih izdvojeno 

1.000,00 eura.    

 

Program 1002 Promidžba Općine - 18.000,00 eura    

Za promidžbu Općine planirano je 10.000,00 eura, a za promidžbeni materijal 8.000,00 eura.  

 

RAZDJEL 002 JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL  

GLAVA 00202 JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL  

Program 1000 Upravljanje imovinom - 1.439.600,00 eura 

Iz proračuna je za materijalne rashode u Mjesnim odborima izdvojeno 2.000,00 eura, a za 

uređenje i održavanje društvenih domova 11.000,00 eura.  

 

Za uređenje groblja u Cugovcu planirano je 40.000,00 eura.   

Za uređenje autobusne čekaonice je iz proračuna izdvojeno 10.000,00 eura, za uređenje 

općinskih objekata planirano je 2.000,00 eura, dok se za uređenje i održavanje društvenih 

domova izdvaja 160.600,00 eura.   

 

Za izgradnju Kulturnog centra planiran je iznos od 830.000,00 eura, za uređenje groblja u 

Pokasinu 10.000,00 eura, za izgradnju hale za strojeve planirano je 200.000,00 eura, za 

uređenje općinske zgrade 40.000,00 eura, za energetsku obnovu zgrada javnog sektora 

130.000,00 eura. 

Za uređenje okoliša dječjih igrališta izdvaja se 2.000,00 eura, a za uređenje okoliša u centru 

Gradeca 2.000,00 eura.  



 

Program 1001 Blagdansko uređenje Općine - 10.000,00 eura  

 

Za blagdansko ukrašavanje općine izdvaja se 10.000,00 eura.   

 

Program 1000 Javna uprava i administracija - 516.000,00 eura 

Za redovan rad Jedinstvenog upravnog odjela planirano je 203.000,00 eura.  

 

 

 

 

 

 

Za materijalne rashode i rashode za usluge izdvaja se 281.400,00 eura, za naknade za bolest, 

invalidnost i smrtni slučaj iznos od 600,00 eura dok je za opremanje ureda JUO planirano je 

31.000,00 eura.   

  



Program 1003 Gradnja komunalne infrastrukture - 917.000,00 eura 

 

Za izgradnju, asfaltiranje i modernizaciju nerazvrstanih cesta ovoga puta izdvajamo  

387.000,00 eura, za uređenje centra Gradeca-cesta i asfaltiranje parkirališta iznos od 

80.000,00, za izgradnju nogostupa izdvaja se 290.000,00 eura, dok je za uređenje dječjih 

igrališta planirano je 80.000,00 eura. 

 

Za projekt biciklističke staze planiramo izdvojiti 60.000,00 eura, a za provlačenje struje kod 

vikend naselja 20.000,00 eura.    

 

Program 1004 Javna rasvjeta - 28.000,00 eura 

 

Za izgradnju javne rasvjete planirano je 28.000,00 eura. 

 

 

Program 1000 Održavanje komunalne infrastrukture - 394.000,00 eura  

 

Općina Gradec svake godine iz proračuna izdvaja sredstva za održavanje komunalne 

infrastrukture, te je u novoj 2026. godini namijenila sredstva za: 

• Održavanje javne rasvjete 18.000,00 eura  

• Zimsku službu 25.000,00 eura  

• Održavanje javnih površina 40.000,00 eura 

• Održavanje nerazvrstanih cesta 150.000,00 eura 

• Prometnu signalizaciju 1.000,00 eura 

• Održavanje poljskih puteva 50.000,00 eura 

• Odvodnju atmosferskih voda 30.000,00 eura 

• Troškove održavanja tržnice u Gradecu 80.000,00 eura.  

 

  



Program 1000 Prostorno uređenje i unapređenje stanovanja - 28.000,00 eura 

 

Za projekt e-planovi u proračun je uvršten iznos od 28.000,00 eura. 

 

Program 1003 Geodetsko - katastarska izmjera na području Općine Gradec  - 7.000,00 eura 

 

Za geodetsko - katastarsku izmjenu ponovno je izdvojeno 7.000,00 eura. 

 

Program 1000 Razvoj gospodarstva i poljoprivrede - 27.500,00 eura  

 

Nastavlja se s potporama u poljoprivredi, a za isto je planiran iznos od 12.000,00 eura. 

 

Za Izmjene i dopune Programa raspolaganja državnim poljoprivrednim zemljištem na 

području Općine Gradec izdvaja se 1.000,00 eura, za izradu natječaja za zakup i prodaju 

poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH 10.000,00 eura, dok je za izradu Strategije zelene 

urbane obnove Općine Gradec za razdoblje 2025.-2030. planirano izdvojiti 4.500,00 eura. 

 

Program 1003 Razvoj novih poduzetničkih zona- 260.000,00 eura 

 

Za formiranje gospodarske zone "Berek" planiran je iznos od 260.000,00 eura.  

 

Program 1000 Zaštita okoliša - 128.500,00 eura 

 

Za rentu Gradu Vrbovcu za odlaganje smeća na Beljavinama planirano je 10.000,00 eura, za 

zaštitu okoliša od lešina i životinja lutalica izdvaja se 32.000,00 eura.  

 

Za zbrinjavanje komunalnog otpada izdvojeno je 1.000,00 eura, za izgradnju Reciklažnog 

dvorišta iznos od 45.000,00 eura. 

 

Za sanaciju divljih deponija planirano je 30.000,00 eura, za ostale komunalne usluge (sanaciju 

odlagališta smeća Beljavine) izdvojeno je 7.000,00 eura, a za poticajnu naknadu za smanjenje 

količine miješanog otpada 3.500,00 eura.   



 

Program 1000 Zaštita i spašavanje - 75.900,00 eura  

 

Za redovan rad Vatrogasne zajednice Gradec planiran je iznos od 65.000,00 eura, za tekuće 

donacije za civilnu zaštitu izdvojeno je 4.000,00 eura, za javnu ovlast i redovnu djelatnost 

Crvenog križa i djelovanja službe traženja 5.900,00 eura, a za aktivnosti zaštite od 

elementarnih nepogoda 1.000,00 eura.  

 

Program 1000 Kulturno i turističko promicanje Općine - 39.000,00 eura 

 

Kako bi se sačuvala kultura i tradicija našeg kraja, iz proračuna su izdvojena sredstva za: 

• Aktivnosti IFD-a Ogranak Seljačke sloge u iznosu od 3.000,00 eura  

• Aktivnosti Dana Općine 14.09. u iznosu od 25.000,00 eura  

• Aktivnost VIS-a Gratia u iznosu od 1.000,00 eura 

• Advent u Gradecu u iznosu od 10.000,00 eura. 

 

Program 1000 Socijalna skrb - 226.000,00 eura 

 

Za brigu o starijim osobama i umirovljenicima planirano je 85.000,00 eura, a za provođenje 

natalitetnih mjera 35.000,00 eura. 

 

Za brigu o socijalno ugroženim skupinama 77.000,00 eura 

(pomoć za prehranu učenika, sufinanciranje bilježnica i 

ostalih obrazovnih materijala, pomoć za troškove energije, 

pomoć za lijekove, prehranu i odjeću, za kom. troškove i 

dr. pomoći, za troškove sahrane, subvenciju odvoza 

otpada socijalno ugroženim skupinama, za troškove 

stanovanja socijalno ugroženih skupina, za priključke za 

branitelje na komunalnu infrastrukturu, pomoći za ogrijev). 

 



Za sufinanciranje zdravstvene zaštite planirano je 11.000,00 eura. 

 

Za sufinanciranje logopedske terapije izdvaja se 7.000,00 eura, za financiranje rehabilitacije 

djece s poteškoćama i teškoćama u razvoju 1.000,00 eura, za sufinanciranje prijevoza osoba 

sumnjive smrti 2.000,00 eura, dok je za projekt Crvenog križa socijalnog karaktera izdvojeno 

5.000,00 eura. 

Za Božićnice za roditelje sa statusom roditelja njegovatelja te njegovatelja djece s teškoćama 

u razvoju ili osobe s inv. 3.000,00 eura.  

 

Program 1000 Programi potpora u obrazovanju - 67.200,00 eura 

 

Sufinanciranje prijevoza učenika i studenata planirano je u iznosu od 13.000,00 eura, a za 

blagdanske darove djeci izdvaja se 2.000,00 eura. 

 

Za sufinanciranje škole plivanja učenika osnovne škole u Nerezinama planirano je 7.200,00 

eura. 

 

Za donacije Osnovnoj školi predviđen je iznos od 3.000,00 eura, za stipendije i školarine 

22.000,00 eura, a za potpore učenicima srednjih škola 20.000,00 eura. 

 

Program 1000 Razvoj sporta i rekreacije - 105.000,00 eura 

 

Za tekuće donacije sportskim klubovima u novoj 2026. godini je izdvojeno 70.000,000 eura, 

dok se za uređenje sportskih objekata izdvaja 10.000,00 eura. 

 

 Za rekonstrukciju i adaptaciju sportskog objekta NK Graničar Tučenik planiran je iznos od 

25.000,00 eura.  

 

 
  



Program 1000 Razvoj civilnog društva - 18.500,00 eura   

 

Za civilne udruge kulturnog, humanitarnog, socijalnog i gospodarskog karaktera planirano je 

8.000,00 eura, a za ostale tekuće donacije lovačkim društvima 10.500,00 eura.  

 

Program 1000 Financiranje predškolskog odgoja - 318.000,00 eura 

 

Za financiranje predškolskog odgoja izdvaja se 2.000,00 eura, za sufinanciranje troškova 

smještaja djece u DV u drugim lokalnim jedinicama 15.000,00 eura, za blagdanske darove 

djeci iznos od 1.000,00 eura, za Projekt uređenja Područne škole u Cugovcu za Dječji vrtić 

planiran je iznos od 300.000,00 eura.   

 

Program 1000 Zaštita spomenika kulture - 1.601.000,00 eura 

 

Sanacija i prenamjena biskupskog dvorca u Gradecu planirana je u iznosu od 1.570.000,00 

eura, a za sanaciju vjerskih objekata iznos od 10.000,00 eura. 

 

Za sanaciju i uređenje Samostana sestara milosrdnica u Gradecu izdvaja se 1.000,00 eura, 

dok je za uređenje kapelica predviđen iznos od 20.000,00 eura.   

 

Program 1000 Upravljanja imovinom - 345.750,00 eura 

 

Za projekt energetske učinkovitosti u javnom zgradarstvu 130.000,00 eura, a za solarizaciju 

javnih zgrada 8.000,00 eura. Kapitalna pomoć Plinu Vrbovec za sanaciju čeličnih vodova 

Plinovoda planirana je u iznosu od 3.750,00 eura. 

 

Program stambenog zbrinjavanja mladih-priuštivo stanovanje planiran je u iznosu od 

200.000,00 eura. 

 

Za legalizaciju općinskih objekata planiran je iznos od 3.000,00 eura, a za naknadu za 

zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru 1.000,00 eura.    

 

Program 1000 Strategija razvoja turizma - 34.000,00 eura 

 

Za izradu Strategije razvoja turizma planirano je 14.000,00 eura, za potporu radu Turističke 

zajednice područja Zeleni istok Zagrebačke županije 20.000,00 eura.     

  



Program 1000 Sustav vodoopskrbe i odvodnje - 411.000,00 eura 

 

 Za kapitalne pomoći VIOZŽ za izgradnju vodovoda planirano je izdvojiti 411.000,00 eura. 

 

Program 1000 Razvoj i sigurnost prometa- 60.000,00 eura 

 

Za ugradnju kamera za općinske ulice izdvaja se 60.000,00 eura. 

 

Program 1000 Demografske mjere- 30.000,00 eura 

 

Potpora za sufinanciranje kupnje zemljišta planirana je u iznosu od 30.000,00 eura. 

 

GLAVA 00270 DJEČJI VRTIĆ 

 

Program 1000 Financiranje predškolskog odgoja - 625.300,00 eura  

 

Za financiranje redovne djelatnosti Dječjeg vrtića DIN-DON Gradec planirano je 625.300,00 

eura (za plaće za zaposlene, doprinose, naknade, darove, regrese, za materijal i sredstva za 

čišćenje i održavanje, za namirnice, plin, električnu energiju, opskrbu vodom, za ugovore o 

djelu, za seminare, savjetovanja, simpozije, za usluge tekućeg i investicijskog održavanja, za 

računalne usluge, intelektualne usluge, usluge čišćenja, pranja i slično, za opremu ali i za sve 

druge nespomenute rashode). 

 

Glava 00280 KOMUNALNO PODUZEĆE KOMGRAD GRADEC D.O.O. 

Program 1000 Održavanje komunalne infrastrukture- 50.000,00 eura 

Za kapitalnu pomoć trgovačkom društvu Komgrad Gradec d.o.o. planirano je izdvojiti 

50.000,00 eura.      


